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 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（2学期・冬休み利用分）

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和6年度第2回】

育成室名：千二育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 243 世帯
(令和7年1月1日在籍数）

　　　同　　　児童数 269 名

アンケート送付日

名

アンケート回収率 32.9

その他

令和7年1月7日

アンケート回答締切日 令和7年1月19日

アンケート回答数 80 世帯
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

単発でスイミング、泊まりキャンプ、運動教室等あったら利用したいです。

「満足」・「少し満足」の主な意見

インフルエンザが流行っているため開催はされませんでしたが、いろいろイベントを企画していただ
いてありがたかったです。

夏休み、冬休みともに遠足やキャンプ、水遊びやクリスマス会など企画してくれて子供も楽しんでい
たので、引き続きお願いしたい。

野球などもしたいと子供から希望あり。

(結局、学級閉鎖多数で中止になりましたが。)子供が楽しめるよう、色々なイベントを企画してくだ
さっていましたが、冬のキャンプは風邪を引かないか少し心配だった。

インフルエンザ等で行事がなくなってしまったのが残念ですが、おおむね満足です。

いつも楽しいイベントをありがとうございます。ただ、インフルエンザの流行りでイベントが中止に
なったのでまた何か企画していただけると嬉しいです。

インフルエンザの蔓延でイベントはことごとく中止となったが、準備してくださっていた内容は満足
のいくものでした。

32.2% 31.1% 28.9% 7.8% 0.0% 100.0%

学級閉鎖が多くなり仕方ないのは分かっていますが、冬休みのイベントが中止になったことが悲し
かったです。

課外活動は歩いて行ける距離だけで大丈夫です。（土曜日に実施される分には構いませんが、平日は
避けていただけたらと思います。）

クリスマス会は先生方がサンタになってくれた、などと嬉しそうに教えてくれ、喜んでいました。で
きる範囲で構わないので続けてほしいです。

77.5% 10.0% 4.9% 1.3% 6.3% 100%

7人 0人 90人

62人 8人 4人 1人 5人 80人

２　二学期・冬休み期間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

合計

１　お子様の学年（令和6年4月1日現在）

29人 28人 26人

1年 2年 3年 4年以降 未回答

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

100%

みかんなどの果物とか、スナックや菓子パン以外のおやつもあると保護者としては安心です。

多くなった印象を受ける。
持ち帰り可能になったので、お休みした分については、当日に関わらず日持ちするものは休み明けに
持ち帰らせてほしい。お金を払っている以上権利が発生していると考えます。
特に学級閉鎖など本人が行きたくても行けない場合など検討してほしい。

量が多く感じる。

フルーツ類の頻度を少し増やしてほしいです。

持ち帰りができるのは個人的に嬉しいです。

おにぎりなどを食べてしまうと、夕食が食べられないなど影響が出ることが悩みです。

子供的にはとてもいいことですが、少し量が多い気がします。

今までのはちのこでは納豆なども出ていたので出してほしいです。子供たちの中には嫌がる子もいる
と思いますが、ナッツ、アーモンド、小魚ナッツなど出していただけるとありがたいです。

「満足」・「少し満足」の主な意見

48.9% 27.4% 13.7% 5.0% 5.0%

帰ってくる時にとてもお腹が空いているようで、1日保育の際は量を増やしてもらえると助かりま
す。

お菓子は甘いものが多いのが気になっています。それ以外は満足しています。

おやつが多いのでパンやおにぎりの日を増やしてほしい。

早帰りの日に持たせてくれるおやつの量にばらつきがあるのが気になります。
おやつ代が上がってもいいので、できれば市販のお菓子ばかりよりも、具材の入ったおにぎりや惣菜
パン、果物などお菓子よりも栄養価の高いものが希望です。

39人 22人 11人 4人 4人 80人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

「少し不満」・「不満」の主な意見

キャンプが12月27日で仕事納めの日に予定されていました。
親子での参加を募っていましたが、多くの方が休みにくい日だと思います。
また、キャンプは真冬ではなく秋や春夏などもっと気候のいいタイミングの方が体調不良の子供も比
較的少ないので良かったのではと思います。
インフルエンザの流行で直前に中止になりました。
子供がとても楽しみにしていたのと、私も仕事を調整して休みを取っていたので残念でした。
遠足、キャンプやクッキング、餅つきなどがあれば嬉しいです。

朝から夕方まで、通常よりは長く学童にいるため、全て自由時間ではなく、集団で遊ぶ時間を提供し
てほしい。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

インフルエンザや学級閉鎖で参加したくても参加できなかったり中止されたりするので、時期を検討
してほしい。

けん玉のお披露目など、参加の仕方は希望を聞いてほしいようです。

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

添加物が多いスナック菓子は控えめで、小魚や豆、果物などのなるべく自然のものも取り入れてほし
いです。

1年生の子供には少し量が多いと思うときがある。

甘いお菓子が苦手なため、菓子パンのみの日や甘いお菓子のみの日は何も食べられるものがなかった
とお腹を空かせて帰って来ることがある。
そんな時に代わりに選択できるものがあれば良い。

パンやおにぎりが多く、子供の好きなおやつがなかなか出ない。
欠席した日のおやつの持ち帰りができればさらに良い。

「少し不満」・「不満」の主な意見

長期休みや始業式、終業式以外のおやつは必要ないと思う。特に在室時間が短時間の場合、持ち帰り
率が増えるだけ。

以前の生協のおやつの方が美味しかったようだ。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

子供に確認したところ、おやつの量が少ない(昨年より少なくなった)と言っています。

時間の管理が厳しいので、ゆっくり食べていられないことで休まらないようです。日によって量や種
類が違うので、慌ただしい日もあるようです。

チョコレートはあまり出さないでほしい。

休みの日のお菓子は持ち帰りになっているが、たまに忘れて帰ってくることがある。忘れた日のお菓
子はもらえないようだが、その分も費用を支払っているため日持ちのするお菓子であればまとめて
持って帰られるようにしてほしい。

量が多い。もう少し負担が増えてもいいので身体に優しいものを選んでほしい。

市販のおやつばかりでなく、フルーツや昆布など、健康面も考えた内容で実施していただきたい。
吹田市直営の時に実施されていた内容が理想です。

お菓子だけではなく、腹持ちのいいおにぎりやパンの提供を増やしていただきたいです。
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

取り組む時間は一斉に取り組み、集中できる環境を作ってほしい。

そろばんを全員取り組むようにしてほしいです。

遊びたがる友達が無理やり誘ってくると断りきれずに遊んでしまうので、宿題をしてから遊ぶように
指導してほしいです。

はっきり分からないので申し訳ないですが、勉強時間とかあると良いかと思います。

長期休みの際の学習時間をもう少し確保していただけると助かります。

急かされるのがいやだそうです。宿題のやりかたは自由に決めさせてほしいそうです。

自分で勉強する時間を確保してもらっているようですが、スペースがないことや、みんなが勉強して
いるわけではないそうで、集中できる環境ではないようです。
長い時間でなくてもいいので、少し配慮していただけると助かります。

宿題を終わらせて帰らせてほしい。

「少し不満」・「不満」の主な意見

しっかり朝に時間をとってほしい。

宿題でわからないところは教えてもらえないので、学童では宿題をしなくなった。

うるさい、集中できない、密すぎる。特に1年生が邪魔してくるそうです。

タブレットばかりさせないように注意してほしい。

宿題以外の勉強がない。

32人 29人 12人 2人 5人 80人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「満足」・「少し満足」の主な意見

はちのこでは集中できないからと、教室で宿題を済ませてから入室しています。
どのタイミングで宿題をするのかは個人差がありますので、遊んでいる子と宿題をしている子が混在
しているのは仕方がないと思います。
環境を整えてもらえるのであれば、一定時間は宿題に集中できるようなコーナーを作って分離しても
らうなどしてもらえたらありがたいです。

宿題の時間を設けてくださっているが、タブレットでの宿題や体育系（運動やなわとびなど）、音楽
の宿題を優先させてやらせてほしい。
学童に行っている時間にやらないと近所迷惑になったり、帰ってきてからやるには時間が遅すぎる。
19時20時に鍵盤ハーモニカはどう考えても練習させられない。
そんな時間に縄跳びできない。
タブレット学習についてはWi-Fiがどの家にもあるわけではないので（うちはありません）、学校の
Wi-Fiがある学童で終わらせてくれないとどうにもならない。

40.0% 36.3% 14.9% 2.5% 6.3% 100%

難しいとは思いますが、先生から宿題する雰囲気をもっと作ってほしい。

宿題をはちのこで取り組んでいただけると家庭としてはとても助かります。

以前に比べて宿題をやらないことが増えたため、もう少し声かけしていただけると助かります。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

（２）

　※「わからない」の意見はありませんでした。

室内、外遊びが楽しくない。宿題以外にほぼやることがない。楽器とかがあると嬉しいようです。

57人 16人 2人 1人 4人 80人

けん玉発表会など、時期ごとに何か目標があるものがあれば退屈な時間も減るのではないかと思う。

映画を観る時間があったのですが、あまり必要ないように感じました。
制作など、平日に家では体験しにくい取組を希望します。

子供が外遊びが好きなので、できるだけ外で遊ばせてほしいです。

今までやっていない遊びで興味はあるが、なかなか輪の中に入りにくい場面もあるようで、遊び方に
偏りがあったりするので、いろいろな遊びに参加できる機会をお願いしたいです。

71.2% 20.0% 2.5% 1.3% 5.0% 100%

おもちゃが増えた。娘も楽しそうにしている。
保育料が上がるので、もっと質の良い遊びにしてほしい。
例えば書き初めや物作り、お楽しみ会を開催し英語劇や音楽発表、創作ダンスといった創作活動も取
り入れてほしい。
英検や漢検などの取組などがあれば嬉しい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」・「不満」の主な意見

しっかり従来のとおりビデオなどに頼らず、組織して遊びを組んでほしい。ずっと自由あそびはやは
り楽しくなく暇な様子。

体育の授業のフォローもついでにできたら嬉しいです。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

遊びの取組について

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１）

（２）

58人

アプリを使った連絡はとても便利です。

民間事業者の運営自体には問題ないが、保護者会との関わりや役割分けについて少し不明瞭に思う。

以前よりもわかりやすく、アプリでの連携で利便性もよいです。

その日の様子を写真の配信や先生方からの話で知ることができている。

スマートフォンのアプリが便利です。

いつも御丁寧に連携をとってくださるので助かります。

17人

合計

　※「わからない」の意見はありませんでした。

1.3% 100%

「満足」・「少し満足」の主な意見

専用のアプリを導入していただいているおかげで連携が取りやすいです。

アプリで対応できるのが非常にありがたく、助かっています。

先生方の目配り、気配り、何かがあった時の報告と子同士のトラブルの場合は解決方法と今後の対応
方法、その後のフォローをとてもしっかりしていただけたこと、とても安心して子を預けることがで
き満足しています。

72.4% 21.3% 3.7% 1.3%

80人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

「少し不満」の主な意見

お迎えに行ったら、すぐに誰かが気づいて帰る支度をさせてほしい。

コドモンアプリは利便性が高く良いです。
写真で日常の様子はわかりやすいですが、クラス全体に向けた配信のみで自分の子供が誰とよく遊ん
でいるか、何をしているかという情報提供が全くない。1ヶ月に一回でもいいので個々の様子を配信
していただきたい。

アプリが少し使いにくい。せっかく入退室も管理しているなら、1つで全てまかなえるアプリがい
い。
入退室など結局どこで見るのか全然わからない。

3人 1人 1人

満足 少し満足

少し不満不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

靴下が真っ黒になる。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

61.3% 19.9% 3.7% 1.3% 13.8%

夏休みのお弁当の保管状況に不安を感じる。食中毒懸念。
発熱等体調不良児の待機場所、環境に関する情報提供を希望。

「少し不満」・「不満」の主な意見

危険な行為がある場合は、そういった行為が続かないように、もう少し注意して間に入ってもらいた
いです。

延長利用時の部屋が児童数に対して狭すぎる。感染症が流行っている時期でも1、２クラスに児童を
集めており、マスクもしていない状況なので、感染が拡大した要因なのではないか。

100%

49人 16人 3人 1人 11人 80人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「満足」・「少し満足」の主な意見

対策しているのかわからないが、あまり神経質になるところでもないと感じている。

満足 少し満足

少し不満 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１）

（１）

（２）

みなさんお若いので相談する感じではないです。子供たちのお兄ちゃんお姉ちゃんみたいな感じで特
に不満はないですが、年齢層が幅広ければもっといい。

・担任の先生がかなりの人数の子供たちから嫌われているようで、うまく交流できているのか心配し
ています。
・早帰りの日の声かけがあまりないそうなので、子供自身が帰る時間に気づいていない場合は先生か
ら声をかけていただけると大変助かります。

「思う」・「少し思う」の主な意見

思わない わからない 合計

思わない わからない 合計

12.5% 100%

思う

44人

少し思う
あまり
思わない

3.8% 0.0% 20.0% 100%

22.5% 2.5% 2.5%

「あまり思わない」の主な意見

児童間の揉め事や暴力、怪我について全然見られていない。育成室という名称だが、育成する能力を
もっていない先生が多いと感じる。先生の言葉遣いが汚い、荒い。

過ごし方に決まりが多すぎて、窮屈に感じるようです。大人の都合で管理しすぎていると感じるよう
です。

なかなかお礼を言う機会がないのでこの場で感謝の気持ちを伝えたいです。いつも本当にありがとう
ございます。

17人 3人 0人 16人 80人

担任の先生がとても親切で、子供に対しても非常に気にかけてくださり感謝しています。
いつもありがとうございます。

３　指導員について
指導員は、児童をよく理解している。

48人 18人 2人 2人 10人 80人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり
思わない

60.0%

お話したことはほぼないので分からないです。

歯も健康において大切なことだと、子供には日々伝えています。
歯の健康管理ができていない指導員さんがおられ、不安に思ったことがあります。
他のクラスの指導員さんが高圧的だったりして、時々不安に思うことがあります。
クラスの担任の先生とは、親子ともに良好な関係が築けていると感じています。

毎日楽しそうにしている姿を見ているので、指導員の方には感謝しています。

いつもきめ細やかな目配りをしてくださっていて安心しています。

子供に寄り添いながらもダメなことはダメと指導していただいたり、適宜親にも連絡をくださって助
かります。

若いスタッフさんが多く、厳しい方はいないように見受けられます。
叱るのが難しい時代ですが、厳しく接してくださる方がいてもいいのではないかと感じます。
子供との距離は近いですが、なあなあになっているのが気になります。

保護者や学校の先生とも違う第三者の視点で見守ってくださり有難いと思っています。

「わからない」の主な意見

55.0% 21.2%

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思わない
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（３）

「わからない」の主な意見

始業式直前に学級閉鎖期間が始まり、ほとんど行けていないため。

学級閉鎖等によりほぼ出席できずだったため。年末のキャンプは親子共々楽しみにしていましたが、
やむえずの中止で残念がっていました。

「少しつまらない」・「つまらない」の主な意見

感染症増加と習い事で多忙のためほとんど行かせていないのでわかりません。

本人にとっては遊び時間が足りなかったようです。

人数が多いので、映像動画に頼らず遊びを大人が組織して遊ばせてほしい。楽しい取組をしてほし
い。

本人の仲の良い友達が少ない。

少し
つまらない

つまらない わからない 合計

いっぱい遊べて楽しかったそうです。

学童へは嫌がらずに行くため。

楽しんで通っていた。

色々な人とゲームや遊びができて楽しんでいる。

友達がいたから。

家で1人でいるより友だちと過ごすことができたから。

楽しみに出席させてもらっています。

コマ回しが楽しかった。

楽しんでいるが、同じような毎日になるので何か目新しい何かが必要に感じます。

友達と遊ぶのか楽しそう。

親が在宅している日でもはちのこに行きたいと言って行くので。友達と過ごせることが嬉しいようで
す。

若く一緒に遊んでくれる先生が多い。新しいおもちゃが入ってくる。

登室すると複数のお友達と遊べるので楽しいようです。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

新しいおもちゃが増えていた。

お友達と楽しく遊べる、大人数でするドッヂボールが楽しい。

学校が休みでもお友達に会えるから。

あまり登室できなかった。
予定していたデイキャンプがなくなって寂しそうでした。

お子様にとって二学期・冬休み期間の育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい

63.8% 23.8% 3.7% 3.7% 5.0% 100%

51人 19人 3人 3人 4人 80人

違う学年のお友達とも遊べるし、本やおもちゃもたくさんあり、大変楽しんでいるように見えまし
た。いつもありがとうございます。

４　お子様の御感想について

楽しい 少し楽しい

少しつまらない つまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１）

（２）

（３）

５　保護者の御感想について

日が暮れるのが早い時期だけでも集団下校を実施してほしい。
5時帰りの時にパラパラと1人で帰っている児童もおり、暗いのに危ないと思った。

夏休みみたいに市販のお弁当の日があっても良かったです。

保護者にとって二学期・冬休み期間の育成室はどの程度満足できるものでしたか。

学級閉鎖で行けた日が数日だったため。

「わからない」の主な意見

急な退室時間の変更にも臨機応変に対応してもらったため、大変感謝しています。

8時から19時で預かっていただければ基本的に満足です。
人数が多くてうるさい、密なこと、保育園上がりの親の目が行き届いていないやんちゃな子が多いの
で、そのあたりが本人はしんどいようです。
静かでおとなしい、いい子だけのクラスがあれば平和に過ごせます。

4年生の娘が骨折した際に、指導員も児童の皆さんもたくさんサポートしてくださり大変助かりまし
た。

イベントなども企画してくださり、一日保育も楽しんでくれているので安心です。

冬休みもお弁当などの提供日があっても良かったです。

預かってくださるだけでもありがたいのに、いつも子供に真摯に向き合ってくださって、感謝してい
ます。

最長4年生までだが、同じような毎日の繰り返しで勿体ないように感じる。
民間委託されたら、中抜けして近所の習い事教室に通えるようになるとか、任意受講で講師を招いて
習い事などができるようになればいいと思っていたので少し残念。
去年とは違う一年を過ごさせてもらっているが、次年度は繰り返すことが不安。

100%

合計

54人 16人 4人 1人

子供が楽しいと言っているから。

80人

特に大きな問題はなかったので。

朝早くから預かっていただきありがとうございます。

冬休み直前の学級閉鎖でイベントが中止になってしまいましたが、企画していただけていたことに感
謝です。

8時からと早い時間から開けてくれてとても助かった。

育成室を通して子供の成長を感じることができています。
いつもありがとうございます。

ほぼ行っていないため。

始業式直前に学級閉鎖期間が始まり、ほとんど行けていないため。

　※「少し不満」・「不満」の意見はありませんでした。

休みや早帰りに柔軟に対応していただけた。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

67.5% 20.0% 4.9% 1.3% 6.3%

「満足」・「少し満足」の主な意見

インフルエンザに罹患したのもあり年始のみの利用でしたが、クリスマス会のお菓子をとっておいて
くださって、後日でも渡してくれたのが良かったです。

5人

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

クラスごとの名簿がほしい。
理由
学童から帰宅後、学童の上級生が遊びに来たりするが、どこの誰か分からない。問題が起きたとして
も、親に連絡が取れない。問題があって、学童の先生に頼んでも解決していただけない。

・5、6年生になっても利用できるようにお願いしたいです。よろしくお願いします。
・１クラス45人は多いので、段階的に人数を減らしていってほしいです。
・他害やコミュニケーションに課題が目立つ子には、放課後等デイサービスの併用を検討してほしい
です。課題がない子が我慢をしたり、やり返して叱られるようなことがあったり、今までに色々とあ
ります。
加配をつけても育成室では限界があると思います。
育成室を通じて適切な療育に繋がるようにできたらいいと思います。

授業終わりが他学年と違う日(6時間目まである日)のおやつは、残り物も食べられてしまっていて、
毎回おやつが当たらないらしいです。夕方家に帰ってきてからお腹が空いたと言っています。早い者
勝ちシステムを少し変えていただけますと幸いです。

６　その他の御意見について

部屋の広さに対しての人数が多く狭さが気になります。

1クラス当たりの人数が減れば、もう少し楽しめるかもしれません。子供は親が仕事なので仕方なく
行っています。

夏休み等の長期休みだけでも6年生まで登室可能にしてほしいです。終日子供だけで過ごすのは安全
面からとても心配です。

先生の質、環境改善を望みます。

いつも子供たちのことを考えて良くしてくださりありがとうございます。

以前より良くなった。
お弁当が、当日朝9時までの注文でワンコインで用意してもらえるなどがあれば助かります。
遠足もすごく良かったですが、冬休みは中止になり残念でした。
工場見学なども取り入れてほしいです。田植え体験や畑、花壇作成など長期休みもずっと開いている
のを生かしてほしいです。
また、学校なので調理実習をしたり、絵を描く、楽器を使う、顕微鏡や望遠鏡を覗くなどができたら
活動の幅が広がると思います。

学童での様子は、詳細までは実際に見ていないためあまりわかりませんが、アプリを通じての連絡・
案内などは以前よりわかりやすく、また運営についても良くなっているように感じます。
保護者の担当役割などもなくなり、働く身としては大変ありがたいです。今後も保護者の負担がな
く、子供が安全に楽しく通える学童であることを期待しています。
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